

ΕΜΦΥΛΗ ΒΙΑ ΣΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΠΟΧΗ ΚΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ON-OFF.

Την εκδήλωση με τίτλο **"Έμφυλη Βία στην Ψηφιακή Εποχή και ο Ρόλος του Σχολείου"**, που θα σηματοδοτήσει την ολοκλήρωση του ευρωπαϊκού έργου «ON-OFF», διοργανώνει η ΑΜΚΕ InterMediaΚΤ τη Δευτέρα 11 Απριλίου στο χώρο **My Way Hotel & Events**, στην Πάτρα.

Ο κύριος στόχος της εκδήλωσης είναι η ευαισθητοποίηση και η ενδυνάμωση εκπαιδευτικών και γονέων και κηδεμόνων, ώστε να συμβάλλουν στην πρόληψη και την αντιμετώπιση της διαδικτυακής έμφυλης βίας.

Η εκδήλωση θα φιλοξενήσει εκλεκτές προσκεκλημένες, σε έναν ανοιχτό διάλογο, όπου θα συζητηθούν θέματα σχετικά με την ενδυνάμωση της έμφυλης ισότητας στα παιδιά και στην προστασία τους από τους κινδύνους του διαδικτύου.

Αναλυτικότερα:

- Τη Γενική Γραμματεία Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων (ΓΓΟΠΙΦ), θα εκπροσωπήσει η Αικατερίνη Π. Γκούνη, τον αρμόδιο κυβερνητικό φορέα για τον σχεδιασμό, την υλοποίηση και την παρακολούθηση της εφαρμογής των πολιτικών για την ισότητα μεταξύ γυναικών και ανδρών σε όλους τους τομείς.

-Τη Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος θα εκπροσωπήσει η Όλγα Γαλάνη, που συμπεριλαμβάνει την πρόληψη, την έρευνα και την καταστολή εγκλημάτων ή αντικοινωνικών συμπεριφορών, που διαπράττονται μέσω του διαδικτύου ή άλλων μέσων ηλεκτρονικής επικοινωνίας.

-Το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου ΙΤΕ θα εκπροσωπήσει η Μαριεύα Καρκανάκη, με τη δράση SaferInternet4Kids.gr και διαδικτυακή πλατφόρμα για παιδιά, γονείς, εκπαιδευτικούς και άλλες ευαίσθητες ομάδες της κοινωνίας που δίνει έμφαση στην προστασία των παιδιών από τους κινδύνους που ενέχει ο ψηφιακός κόσμος.

- Τη ΦΥΛ.ΙΣ. θα εκπροσωπήσει η Ναταλί Κωστάρα, τη μη κερδοσκοπική ένωση που ιδρύθηκε τον Οκτώβριο του 2020 από μία ομάδα φοιτητριών που μοιράζονται κοινές ευαισθησίες και προβληματισμούς για το έμφυλο ζήτημα, με κοινό όραμα την προαγωγή της έμφυλης ισότητας. Στόχος της ΦΥΛ.ΙΣ είναι η εξάλειψη των πάσης φύσεως έμφυλων διακρίσεων και η καταπολέμηση του σεξισμού σε κάθε επίπεδο.

Επιπλέον, οι εταίροι του έργου θα παρουσιάσουν τις δράσεις, τα αποτελέσματα και τα εργαλεία που δημιουργήθηκαν στα πλαίσια του έργου ON-OFF.

Οι συμμετέχοντες-ουσες θα ανακαλύψουν τα 8 διαφορετικά εκπαιδευτικά εργαστήρια και τις πολιτικές συστάσεις που προτείνονται με βάση τα αποτελέσματα και συμπεράσματα που εξάχθηκαν από το έργο, έτσι ώστε να βελτιώσουν τις ικανότητες τους και να ενδυναμώσουν χιλιάδες νέους, συμβάλλοντας πραγματικά στην πρόληψη της διαδικτυακής βίας.

Η εκδήλωση θα είναι ανοιχτή για το κοινό, ιδιαίτερα προς γονείς, εκπαιδευτικούς, εκπαιδευτές-τριες, μαθητές-ριες.

Ώρα έναρξης εκδήλωσης: 17:30-20:30 (προσέλευση στις 17:00).

Οι συμμετέχοντες-ουσες θα πρέπει να συμπληρώσουν την παρακάτω φόρμα συμμετοχής ώστε να εξασφαλίσουν τη θέση τους.

><https://forms.office.com/r/BnFbS6P8XU>

Λίγα λόγια για το έργο

Το έργο ON-OFF στοχεύει να βοηθήσει στην αποτροπή της διαδικτυακής βίας με βάση το φύλο και στην αντιμετώπιση των έμφυλων στερεοτύπων μέσα από τον σχεδιασμό και την εφαρμογή ενός μη-τυπικού μοντέλου παρέμβασης, που βασίζεται σε καινοτόμες και ψηφιακές εκπαιδευτικές μεθοδολογίες.

Το έργο παρέχει στους/στις εκπαιδευτές/τριες και στους εκπαιδευτικούς χρήσιμα εργαλεία εργασίας σχετικά με τα προβλήματα και τις επιπτώσεις της διαδικτυακής βίας με βάση το φύλο μεταξύ των νέων (ηλικίας 12- 17 ετών).

Περισσότερες πληροφορίες για το έργο μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα : [ON-OFF](#)

Λίγα λόγια για την InterMediaKT

Η InterMediaKT ιδρύθηκε στην Πάτρα το 2012 με στόχο την εκπαίδευση, την κατάρτιση και την καινοτομία. Μέσω τεχνολογικών εργαλείων, συνεργασιών και ανταλλαγής καλών πρακτικών, προσπαθούμε να πετύχουμε τον κύριο στόχο μας, τη Μεταφορά Γνώσης. Σκοπός μας είναι η υποστήριξη και η ενδυνάμωση των δράσεων της νεανικής και κοινωνικής επιχειρηματικότητας, η ανάπτυξη ψηφιακών και βασικών δεξιοτήτων (soft skills), δεξιοτήτων απασχολησιμότητας και συνολικά η ένταξη των ευπαθών ομάδων μέσω εκπαίδευσης, κατάρτισης και προώθησης της ενεργού συμμετοχής, της κοινωνικής συνοχής και του εθελοντισμού